

新年首战

火箭73 猛龙94

输得真惨

火箭步入新年第一仗便遭猛龙痛击,不仅上演了本赛季最烂的一场比赛,而且全队正陷入“失魂落魄”的心境。昨天,火箭73:94客场惨败给此前三连败的猛龙,同时还创下本赛季得分、命中率(34.1%)和失误(21次)三项最差纪录。如果不是最后一节在“垃圾时间”里替补瓦福尔一口气拿到全队最高的18分,那么进入第四节仅有49分入账的火箭此役很可能改写本队历史上一场比赛得分最少这一丢人纪录。

火箭惨败·现场

姚明挡不住巴格亚尼

火箭挑战猛龙,也是姚明与意大利状元巴格亚尼的对抗,结果姚明完全处于下风,只得到14分8个篮板,而巴格亚尼拿下19分6个篮板。

尽管同为中锋,但在内线“讨生活”的姚明不同,巴格亚尼是一名移动灵活,而且喜欢投三分的大个子,而正是巴格亚尼的这个另类特点,让姚明吃尽了苦头。首节比赛,姚明连续三次在篮下强吃巴格亚尼得手,在内线完全压制对手。使得意大利状元很快就被主帅换下休息。但巴格亚尼在第二节卷土重来,他利用自己灵活的步伐连续突破得手,接着又在姚明头上命中三分,一口气连得7分,让姚明移动缓慢的弱点暴露无遗。

第二节的爆发也让巴格亚尼信心大增,第三节开始之后,他连续三次成功地防住了姚明

的篮下攻击,而自己却继续在三分线外出手命中,带领猛龙将比分差距拉开到14分。眼看姚明在内线无法取得优势,反而成为对手攻击的软肋,阿德尔曼只能换下姚明采用小个阵容出战。可惜,阿德尔曼的如意算盘却在麦蒂这里卡了壳。面对旧主,麦蒂依然用他糟糕的表现向大家诉说着他身上虚无缥缈的伤痛。看着麦蒂如此的表现,阿德尔曼在第四节索性用瓦福尔将麦蒂换下,让姚明带着一帮替补出战。但如此大的比分差距已经让火箭无心恋战,终场前7分21秒,猛龙将比分差距扩大到21分,阿德尔曼也只能将姚明换下,正式宣告缴械投降。

全场比赛,火箭完全可以用一无是处来形容,三巨头中,只有命中4个三分球的阿泰表现尚可。俞炯

火箭惨败·赛后

心情差姚明只想洗澡

火箭惨败,走进赛后的火箭更衣室里,就能感受到这里压抑的气氛。姚明坐在自己的座位上,换着衣服。当记者凑上前打算对他进行采访时,姚明低吼了一声,“洗澡!”“姚明今天的心情很不好,不是很想接受采访。我们一进来就看着他皱着眉头在生气,也不知道他是在生自己的气,还是在生别人的气。”身旁的同行如此对记者说道。

火箭昨天的赛后采访安排是按次序一个来,当轮到姚明时,国外的同行很快就把他围在了中间。“我们在第二节进行了变阵,

派上了第二阵容,但谁都知道,如果在那时派上第二阵容,是无论如何也无法将比分扳回来的。”面对记者的提问,姚明如是说道,这时巨人的眉头依旧紧锁着,而且把声音压得很低沉。从姚明的话中可以听出,很显然姚明对阿德尔曼在第二节的变阵不是很赞同。

当记者们准备继续采访时,火箭的新闻官出现了,“今天的采访结束了”,所有的记者就这样被请出了更衣室。整个采访过程姚明只回答了两三个问题。

快报记者 沈忱



姚明孤掌难鸣



火箭惨败·声音

谁提麦蒂就跟谁急

“火箭今天失利的最大原因是什么?”球员采访不容易,记者们把问题抛向了更衣室外的阿德尔曼。

“没有什么,我们今天就是没有打好。”阿德尔曼如此回答道,“我们全场比赛都不知道怎么了,全队完全不合拍,所有的事情都是靠一对一来解决。我们没有跑动,全是死站着。今天赛后全队会在一起好好谈谈这个问题,在联盟中,你必须自己找到办法摆脱逆境。你必须作为一个整体前进,一个人无论如何都是不行的。我们必须自己决定,我们究竟应该怎么打。”

“麦蒂怎么了,能谈谈他吗?”记者继续问道。听到有关麦蒂的问题,阿德尔曼的口风和脸色立刻就变了。“不要跟我提麦蒂,我不想谈论他这个人。”阿德尔曼说道,“我要谈就谈球队,不要谈个人。”对于麦蒂在本场中的表现,阿德尔曼的确没有什么好谈的,全场比赛火箭1号9投2中只得4分2个篮板2次助攻外加2次失误。就连《休斯敦纪事报》专家弗兰·比林伯利赛后都说:“能不能不再提什么三巨头了,这已经成了整个联盟的笑话,再提我跟你急啊。”

麦蒂赛后也接受了记者的采访,他说:“我有时候颇有一些挫折感。我拿球有点少,平均5分钟才能拿到一次球,这样让我很难找到感觉。我在上半场出手4次,要找到节奏相当困难。”不过麦蒂的话似乎是在找借口,本场比赛,就连猛龙电视评论员对麦蒂的表现都看不下去了:“麦蒂,别这样,卖点力吧!” 新文

火箭惨败·链接

幸好得分不是最低

火箭客场输给猛龙,在姚明加入NBA以来,73分在火箭单场得分榜上排名倒数第14。

2007-2008赛季,火箭69:90输给黄蜂。

2006-2007赛季,火箭在季后赛67:81被爵士击败,姚明26分14个篮板。还是那个赛季打凯尔特人,火箭72:77败北。

2005-2006赛季,火箭72:88不敌小牛;70:78被活塞击败,姚明20分11个篮板。

2004-2005赛季,火箭70:83负于马刺。

2003-2004赛季,季后赛火箭71:72惜败给湖人;常规赛,69:82输给爵士;66:85输给活塞;71:79败给步行者;67:71败给马刺。

2002-2003赛季,火箭66:81不敌开拓者;71:77依然败给开拓者。 宗和

卡特绝杀 篮网猎杀老鹰

新华社华盛顿1月2日体育专电(记者梁金雄)本赛季有“黑马”之称的老鹰见到篮网就“插翅难飞”。

2日,上半时落后20分的篮网在下半时不仅追平比分,而且在加时赛中当家球星卡特投进一记压哨三分球,以93:91反败为胜,赢得了近5个主场中的第一场胜利。老鹰此战之前正处在六连胜的兴奋点上,而篮网正面对着两连败的困境。这样,21胜11负的老鹰本赛季在与篮网的3次交手中都以失败而告终。

上半时,篮网两位球星哈里斯和卡特手风不顺,联手才有10分入账。由于本队上半时打得实在令主帅弗兰克无法忍受,他决定离场来给自己弟子一个下马威。为此,他主动向裁判找麻烦结果被罚

出场。这一举动果真在下半时起到了激发斗志的作用。哈里斯和卡特下半时开场后频频撕开对方防线,其他队友也能及时给予球星帮助,到比赛结束时这两位球星收获了44分。

两天前卡特因与裁判理论被罚出场,比赛当日NBA决定免于进一步处罚卡特,原因是把卡特罚出场的裁判当时是用了贬低卡特人格的词汇才引来卡特的愤怒。这才使得卡特本场得以继续参赛,并在最后一秒本队落后1分时分投进翻盘的三分球。

篮网中国球员易建联此役打了24分钟,13投4中得8分,同时还抢下9个篮板。如果不是比赛的最后20分钟一直被安排坐在板凳上,易建联本场很可能拿下本赛季第三个两双。

怒下黑手 钱德勒被驱逐



钱德勒(右二)想动粗

快报讯 昨天的NBA,开拓者主场迎战黄蜂,比赛进行到第三节还剩6分16秒时,两支充满着青春朝气的球队,比分交替上升,阿尔德里奇一个双手灌篮后,黄蜂进攻,大卫·韦斯特在弧顶准备单打阿尔德里奇时,在底线附近的钱德勒和普尔兹比拉突然发生了肢体冲突。

先是钱德勒狠狠地用手打了普尔兹比拉的手臂,普尔兹比拉用手肘撞了钱德勒的

胸口,钱德勒哪里肯就此罢休,左手肘狠狠地击中了普尔兹比拉的胸口。裁判和场上所有的球员瞬间聚了过去,把两人拉开。直到分开,两人的嘴依然片刻不停,吐沫飞溅,骂声连连。在反复观看了录像后,钱德勒被直接驱逐出场,普尔兹比拉则没有受到任何处罚。这个判罚引得主场球迷高声叫好,一位老球迷微笑着做出手势,让钱德勒赶紧离开。(宗和)

女排联赛 江苏不敌浙江

本赛季,江苏女排有了长足的进步,不少媒体已经把江苏女排列为了冲冠的有力竞争者。但是昨天在客场对阵浙江队,江苏女排却遭遇了联赛以来最大的冷门,她们以0:3不敌对手,三局比分为:20:25、17:25和20:25。

赛后,江苏女排主帅薛永业表示,“今天浙江队的发球完全遏制住了我们,平时我们的一传到位率可以超过50%,昨天仅有40%。一传不到位,这使得我们的副攻很难发挥网上的优势,进攻点都暴露在主攻和接应两个位置上。过分

暴露进攻点,使得对方拦防的针对性很强,此役我们的一攻成功率只有29%,反击成功率也仅为22%,这些数据都比平时下降了十个百分点。”

值得一提的是,联赛第二轮开始后,浙江队的战绩一路攀升,连续赢了八一和辽宁这样的强队。对此,薛永业总结说:“联赛刚开始阶段,浙江队人员不整,殷茵也刚刚回队。经过一段时间的熟悉磨合后,浙江队的整体实力明显比联赛初有了提升。这也是我们赛前准备不足的地方。”

快报记者 付智勇

简讯

●昨天,国家体育总局田径运动管理中心主任罗超毅在厦门接受记者采访时表示,刘翔将出战今年8月的柏林世锦赛,但不必太着急强求成绩。

●昨天记者获悉,由于伤病,国足今天上午的热身赛不得不延期到明天下午进行。据悉,这次感冒突袭国足导致6名球员发烧,4人在医院挂水。

●昨天上午,2009厦门马拉松赛在厦门举行,中国选手包揽了女子前三名。男子组中,肯尼亚选手穆特瑞瑞夺得冠军,他还创造了新的赛会纪录。

●昨天,日本J联赛神户胜利船俱乐部宣布,大久保嘉人将加盟沃尔夫斯堡,转会费具体

金额并未透露。大久保嘉人将于今天飞往德国接受体检。

●德甲拜仁俱乐部昨天表示,现效力于汉堡的克罗地亚前锋奥利奇本赛季结束后将转会至拜仁门下。据悉,新合同为期3年,自7月1日起生效。

●昨天,NBA公布了2008-2009赛季第10周最有价值球员(MVP)排行榜,骑士“小皇帝”詹姆斯连续第八周高居该排行榜首位。

●昨天,NBA公布了2008-2009赛季第二个月最佳球员评选结果,湖人的“小飞侠”科比和热火的“闪电侠”韦德分别当选西部和东部联盟12月最佳运动员。